



## Styrelsemöte Tjurkö intresseförening 2021-10-06

### 1. **Mötets öppnande:**

- Ordförande öppnade mötet och hälsade alla välkomna.  
Närvarande: Peter Georgio, Alf Persson, Hans Rickler, Benny Rasmusson, Pia Eriksson, Ulla Georgio, Jahn Sundin, Birgitta Fredriksson

### 2. **Val av justerare:**

- Benny Rasmusson

### 3. **Föregående mötesprotokoll:**

- Föregående mötesprotokoll godkändes samt lades till handlingarna.

### 4. **Rapporter och skrivelser:**

- Det togs beslut att godkänna Skanskas erbjudande att betala 1.000,- i månaden för att de får använda lilla lokalen till sina arbetares matraster.

### **Kassörens rapport:**

5

- Ekonomin är god.

### **Aktiviteter**

- 6- - Arbetsdag vid lokalen lördagen 16 oktober kl 10.00-14.00  
Det bjuds på grillad korv, dricka o fika. Hoppas på bra uppslutning.  
Peter gör upp en lista på vad som ska göras ute o inne.

### 7. **Övrigt:**

- Om inget ändras ang. pandemin så blir det grötfest den 12 december kl.16.00 det blir gröt o skinkmacka.
- Underhållning av lokala förmågor.
- Musikanläggningen fungerar inte, Emil ska ta reda på om den går att reparera.
- Bibliotekskvällarna skjuts upp tills Skanska inte använder lilla lokalen.

### 8. **Nästa möte**

- Onsdagen 3 november kl 18.00

9

### **Avslutning**

- Ordförande tackade för visat intresse o avslutade mötet.

Vid protokollet

Ulla Georgio

Justeras

Benny Rasmusson